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JEGYZŐKÖNYV 

Készült: Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési 
Bizottsága 2017. május 16. napján 18:40 perckor a Városházán megtartott munkaterv 
szerinti zárt üléséről. 

Jelen vannak: 
Sólyomvári Béla                       bizottsági tag  
Tálas-Tamássy Richárd           bizottsági tag  
Cserei Zsolt                              bizottsági tag 
 
dr. Szabó Ferenc                      aljegyző 
dr. Hajdu Boglárka      jegyzőkönyvvezető 
 
 

1) Nagy utca 58. szám alatti ingatlan megvásárlásáról (zárt) 
2) Javaslattétel a „Biatorbágyért” kitüntetés adományozására (zárt) 
3) Javaslattétel a „Biatorbágyért Városáért Életműdíj” adományozására (zárt) 
4) Javaslattétel  "Geréby Imre Köztisztviselői Díj" adományozására (zárt) 

 

1) Nagy utca 58. szám alatti ingatlan megvásárlásáról 
 

Dr. Szabó Ferenc:  
Szakadáti László:  Drágának találja a megállapított árat, azt javasolja, hogy 16 millió forintot 
szánjon erre az önkormányzat. 

Sólyomvári Béla: Helyi védettségű övezetben sok probléma adódik az építkezés során.  
Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén, a határozati javaslat módosítását teszi fel 
szavazásra:  a Szakadáti László által javasolt kiegészítéssel, miszerint 16 millió forintig 
terjedő összegig javasolja az ingatlan megvásárlását. 
 
 
Szavazás:  

A bizottság egyhangúan, 3 igen szavazat (3 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) 
mellett elfogadja a határozati javaslat kiegészítését. 

Sólyomvári Béla: Felteszi az így módosított javaslatot szavazásra: 
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Szavazás:  

A bizottság egyhangúan, 3 igen szavazat (3 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) 
mellett az alábbi határozatot hozta:  

 
Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete Településfejlesztési 

Bizottságának 
 

78/2017. (V. 16.) határozata 
 

Nagy utca 58. alatti ingatlan megvásárlásáról 
 

Biatorbágy Város Képviselő-testületének Településfejlesztési Bizottsága:  
 

1) Javasolja a Biatorbágy 114/1 hrsz-ú, Nagy utca 58. sz alatti ingatlan megvásárlását 
16 millió forint vételárért, 

2) Javasolja, hogy a Biatorbágy 114/1 hrsz-ú, Nagy utca 58. sz alatti ingatlan adásvételi 
szerződés megkötéséről az Önkormányzat tulajdonában lévő más ingatlanok 
értékesítésére kiírt nyilvános pályázat érvényes és eredményes lezárását követően 
döntsön. 

 
 
Sólyomvári Béla:  Javaslat, kérdés nem lévén, felteszi a két határozati javaslatot 
szavazásra: 
 
Szavazás:  

A bizottság egyhangúan, 3 igen szavazat (3 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) 
mellett az alábbi határozatot hozta:  

 
Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete Településfejlesztési 

Bizottságának 
 
 

79/2017. (V. 16.) határozata 
 

Pályázati kiírás 
a Biatorbágy Város Önkormányzata tulajdonában lévő, 2051 Biatorbágy Gárdonyi köz 

2. 186 hrsz-ú belterületi ingatlan értékesítésére 
 
 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési Bizottsága 
javasolja az Önkormányzat vagyonáról, a vagyongazdálkodás és a vagyonhasznosítás 
szabályairól 21/2012. (IX.14.) önkormányzati rendelete 29. §-a alapján nyilvános pályázat 
meghirdetését a tulajdonában lévő 2051 Biatorbágy, Gárdonyi köz 2. 186 hrsz-ú belterületi 
ingatlan (továbbiakban. Ingatlan) értékesítésére a határozat mellékletét képező pályázati 
kiírás szerint. 
 
 
Szavazás:  

A bizottság egyhangúan, 3 igen szavazat (3 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) 
mellett az alábbi határozatot hozta:  
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Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete Településfejlesztési 
Bizottságának 

 
 

80/2017. (V. 16.) határozata 
 

Pályázati kiírás 
a Biatorbágy Város Önkormányzata tulajdonában lévő, 2051 Biatorbágy, József Attila 

utca 02/18 hrsz-ú külterületi ingatlan értékesítésére 
 

 
Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési Bizottsága 
javasolja az Önkormányzat vagyonáról, a vagyongazdálkodás és a vagyonhasznosítás 
szabályairól 21/2012. (IX.14.) önkormányzati rendelete 29. §-a alapján nyilvános pályázat 
meghirdetését a tulajdonában lévő, 2051 Biatorbágy, József Attila utca 02/18 hrsz-ú 
külterületi ingatlan (továbbiakban. Ingatlan) értékesítésére a határozat mellékletét képező 
pályázati kiírás szerint. 
 
 

2) Javaslattétel a „Biatorbágyért” kitüntetés adományozására  
 
Szakadáti László: Támogatni javasolja Pintér Tiborné kitüntetését. 
 
Sólyomvári Béla: további kérdés, kérés nem lévén a vitát lezárja, és az alábbi határozati 
javaslatot teszi fel szavazásra: 
 
Szavazás:  

A bizottság egyhangúan, 3 igen szavazat (3 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) 
mellett az alábbi határozatot hozta:  

 
 
 

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete Településfejlesztési 
Bizottságának 

 
 

81/2017. (V. 16.) határozata 
 
 

„Biatorbágyért” kitüntetés adományozásáról 
 
 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési Bizottsága 

3/2001 (04.10.) Ör. sz. rendeletében foglaltak alapján Pintér Tiborné  részére „Biatorbágyért” 

kitüntetés adományozását javasolja. 

 
3)    Javaslattétel a „Biatorbágyért Városáért Életműdíj” adományozására 
 
Szakadáti László: Kecskés László javasolta erre a címre Bánáti Gézánét. Dr. Palovics Lajos 
személyében kérdés, hogy most kell-e lezárni ezt a közéleti pályát, vagy ráér még a város 
ezzel. Bolyki Eszterrel kapcsolatban hasonlókat érez. 
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Tálas-Tamássy Richárd: Tisztázni szeretné, hogy nem választani kell a három személy 
közül, csak javasolni kell, több személynek is odaítélhető. 
 
Cserei Zsolt: Bánáti Gézánét javasolja a címre. 
 
Sólyomvári Béla: További kérdés, kérés, kérdés nem lévén, a vitát lezárja, először Bánáti 
Gézáné díjra való jelölését teszi fel szavazásra 
 
 
Szavazás:  

A bizottság 2 igen szavazattal, 1 tartózkodás (3 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) 
mellett az alábbi határozatot hozta:  

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete Településfejlesztési 
Bizottságának 

 
82/2017. (V. 16.) határozata 

 
 

„Biatorbágy Városért Életműdíj” kitüntetés adományozásáról 
 
 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési Bizottsága a  
3/2001 (04.10.) Ör. sz. rendeletében foglaltak alapján Bánáti Gézáné részére „Biatorbágy 
Városért Életműdíj” kitüntetést adományozását javasolja. 
 
 

Sólyomvári Béla: Bolyki Eszter díjra való jelölését teszi fel szavazásra: 

Szavazás:  

A bizottság 2 igen, 1 nem szavazat (3 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) mellett az 
alábbi határozatot hozta:  

 

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete Településfejlesztési 
Bizottságának 

 
83/2017. (V. 16.) határozata 

 
 

„Biatorbágy Városért Életműdíj” kitüntetés adományozásáról 
 
 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési Bizottsága a  
3/2001 (04.10.) Ör. sz. rendeletében foglaltak alapján Bolyki Eszter részére „Biatorbágy 
Városért Életműdíj” kitüntetést adományozását javasolja. 
 
 
Sólyomvári Béla: Dr. Palovics Lajos díjra való jelölését teszi fel szavazásra: 

Szavazás:  

A bizottság 2 igen, 1 nem szavazat (3 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) mellett az 
alábbi határozatot hozta:  
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Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete Településfejlesztési 

Bizottságának 
 

84/2017. (V. 16.) határozata 
 
 

„Biatorbágy Városért Életműdíj” kitüntetés adományozásáról 
 
 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési Bizottsága a  
3/2001 (04.10.) Ör. sz. rendeletében foglaltak alapján Dr. Palovics Lajos részére „Biatorbágy 
Városért Életműdíj” kitüntetést adományozását javasolja. 
 

4)  Javaslattétel  "Geréby Imre Köztisztviselői Díj" adományozására  

 
Szakadáti László: Javasolja Czuczor Orsolya jelölését a címre. 
 
Sólyomvári Béla: Mivel több hozzászólás, kérdés nincs, felteszi szavazásra az alábbi 
határozati javaslatot. 
 
 
Szavazás:  

A bizottság egyhangúan, 3 igen szavazat (3 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) 
mellett az alábbi határozatot hozta:  

 
Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete Településfejlesztési 

Bizottságának 

 
85/2017. (V. 16.) számú határozata 

„Geréby Imre Köztisztviselői díj” kitüntetés adományozásáról 
 
 

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete Településfejlesztési Bizottsága 3/2001 
(04.10.) Ör. sz. rendeletében foglaltak alapján Czuczor Orsolya részére „Geréby Imre 
Köztisztviselői Díj” kitüntetés adományozását javasolja. 
 
 
Sólyomvári Béla: Az ülést 18:59-kor berekesztette. 
 

kmf. 
 
 
 
 

 Kecskés László Tálas-Tamássy Richárd  
 levezető elnök    bizottsági tag 


